



426051, г. Ижевск, ул. М. Горького, 73/1 , тел./факс (3412) 90-10-62 E-mail: mpr@minpriroda.udm.ru

30.11.2015

№ 01-12/6989

на 517/11-НЧ

12.11.2015

Члену Совета при Председателе
Совета Федерации Федерального
Собрания Российской Федерации
по вопросам агропромышленного
комплекса и природопользования
Н. П. Чуркину

Уважаемый Николай Павлович!

Благодарю Вас за предоставленную возможность принять участие в доработке проекта резолюции III Российского промышленно-экологического форума «РосПромЭко-2015» (далее – Резолюция).

Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики предлагает включить в текст Резолюции предложение о необходимости воссоздания в системе МВД РФ специализированного подразделения по борьбе с экологическими правонарушениями («Экологической полиции»). Настоятельная необходимость в воссоздании такой службы обусловлена большим количеством совершаемых гражданами РФ нарушений природоохранного законодательства, что требует принятия незамедлительных мер с целью достижения неотвратимости наказания за подобные правонарушения.

Министр

А. В. Нестеров